Feladatok 
Eredmény kimutatás 
1. feladat 

	Ssz.
	Gazdasági esemény
	VALAMILYEN eredményt 
	Könyvelési tétel

	
	
	növel
	csökkent
	

	1. 
	Apportként átadott tárgyi eszköz nettó értéke
	 
	üzleti
	88 - 1

	2. 
	Fizetendő bérköltség
	 
	üzleti
	541- 471

	3. 
	Eladott kötvények árfolyamvesztesége
	 
	pénzügyi
	87 - 

	4. 
	Váltókövetelés évet érintő kamata
	pénzügyi
	 
	391 - 91

	5. 
	Térítés nélkül átvett jármű nettó értéke
	rendkívüli
	 
	1 - 98

	6. 
	Értékesített késztermékek árbevétele
	üzleti
	 
	311 - 91-92

	7. 
	Részesedés után kapott osztalék 
	üzleti
	 
	38 - 974

	8. 
	Külföldi szállító kiegyenlítésekor keletkezett árfolyamveszteség 
	 
	pénzügyi
	876 - 

	9. 
	Anyagfelhasználás értéke 
	 
	üzleti
	511 - 21-22

	10. 
	Belföldi termékeladás után fizetendő fogyasztási adó 
	 
	üzleti
	86 - 463

	11. 
	Fogyasztói árkiegészítés 
	üzleti
	 
	 - 91-92

	12. 
	Fizetett kötbér
	 
	üzleti
	86 - 38

	13. 
	Vásárolt követelés befolyt ellenértéke
	 
	 
	38 - 31

	14. 
	Visszavásárolt részvény bevonása a cégbírósági határozattal 
	rendkívüli
	 
	411 - 98

	15. 
	Fedezeti ügyletek árfolyamvesztesége 
	 
	pénzügyi
	87 - 

	16. 
	Térítés nélküli termékátadás 
	 
	rendkívüli
	88 - 2

	17. 
	Átalakuláskor megszerzett új részesedés 
	rendkívüli
	 
	17 - 98

	18. 
	Céltartalék feloldása 
	üzleti
	 
	421 - 965

	19. 
	Penziós ügyletek kamatfizetése 
	 
	pénzügyi
	87 - 

	20. 
	Átváltáskor keletkezett árfolyamnyereség 
	pénzügyi
	 
	 - 97

	21. 
	Értékvesztés visszaírása 
	üzleti
	 
	 - 96

	22. 
	Bekerülési érték részét nem képező le nem vonható áfa 
	 
	üzleti
	86 - 

	23. 
	Elengedett követelés könyv szerinti értéke 
	 
	rendkívüli
	88 - 31


2. feladat
	Ssz.
	Gazdasági esemény
	VALAMILYEN eredményt 

	
	
	növel
	csökkent

	1. 
	Szolgáltatás árbevétele
	üzleti
	 

	2. 
	Bankbetétek után jóváírt kamat
	pénzügyi
	 

	3. 
	Váltókövetelés után járó esedékes kamat
	pénzügyi
	 

	4. 
	Elszámolt anyagköltség értéke
	 
	üzleti

	5. 
	Értékesített tárgyi eszköz könyv szerinti értéke
	 
	üzleti

	6. 
	Export értékesítés ellenértéke
	üzleti
	 

	7. 
	Árfolyamveszteség 
	 
	pénzügyi

	8. 
	Biztosítási díj (épületek után) 
	 
	üzleti

	9. 
	Leszámítoláskor fizetett bankköltség 
	 
	üzleti

	10. 
	Jóváírt késedelmi kamat
	üzleti
	 


3. feladat 
	Ssz.
	Gazdasági esemény
	VALAMILYEN eredményt

	
	
	növel
	csökkent

	1.
	Visszáru elszámolása az eladónál
	
	üzleti

	2.
	Saját rezsis beruházás állományba vétele
	üzleti
	

	3.
	Fizetett bérköltség
	
	üzleti

	4.
	Tartozásátvállalás könyv szerinti értéke
	
	rendkívüli

	5.
	Többletként fellelt tárgyi eszköz piaci értéke
	rendkívüli
	

	6.
	Pénznem átváltásakor keletkezett árfolyamnyereség
	pénzügyi
	

	7.
	Kapott skontó
	pénzügyi
	

	8.
	Terven felüli értékcsökkenés visszaírása
	üzleti
	

	9.
	Céltartalék képzése
	
	üzleti

	10.
	Vásárolt követelés többlet bevétele
	pénzügyi
	


7. feladat 
Helytelenül könyvelve: 5, 11, 14, 15. 
Helyesen könyvelve: 
5. Mosodai költség 
52 –  

11. Telefonköltség 
52 –  

14. Bérleti díj 
52 – 

15. Reklám költség 
52 –  

8. feladat 
Helytelenül könyvelve: 5, 7, 8, 9, 10. 

Helyesen könyvelve: 

5. Pénzkezelési pótlék
54 –  

7. Tanulmányi szabadság idejére fizetett munkadíj
54 –  

8. Könyvvizsgálónak fizetett díj
52 –  

9. Túlórapótlékok 
54 –  

10. Fagyszüneti díj
54 –  

4. feladat 

Összköltség eljárással: 
I. értékesítés nettó árbevétele


 840 millió Ft 

II. AST




   40 (követel E) 

III. Egyéb bevételek



   30 

IV.-VI. 




-810 

VII. 





  -20 

A 





   80 

B (számítás után, mert nincs megadva)
   50 

C (A(B)




 130 

D (számítás után)



  -70 

E (C(D) 




   60 

-TAO





  -15 

F (E-TAO)




   45 

Osztalék




  -20 

G Mérleg szerinti eredmény 


   25 

Forgalmi költség eljárással: 

Csak az A eredményig tér el a számítása, utána megegyezik. 
I. 

 840 millió Ft 

II. 

 490 

III. (I.-II.) 
 350 

IV. 

-280 

810 – (+40) – 490 = 280 
V. 

   30 

VI. 

  -20 

A 

   80 

5. feladat 

Összköltség eljárással: 

01. 
9.000+6.000 – 600 = 

  95.400
02. 




  80.000 

I. (01+02)



175.400 

03. STKÁV (Z – Ny)


 – 8.000 
04. SEEAÉ



    6.000 

II. (AST (03+04)


 – 2.000 
III. Egyéb bevételek


    1.500 
IV. Anyag jellegű ráfordítás 

   65.600

V. Személyi jellegű ráfordítások
   39.900 
VI. Értékcsökkenés


   28.500 

VII. Egyéb ráfordítások

     1.900 

A 




   39.000 

Forgalmi költség eljárással: 

01.




   95.400 
02. 




   80.000 

I. (01+02)



 175.400 

03. Értékesítés közvetlen költsége
 102.080 

04. ELÁBÉ



   20.000 

II. (03+04)



 122.080 

III. (I-II)



   53.320 

IV. Értékesítés közvetett költsége
   13.920 

V. 




     1.500 

VI. 




     1.900 

A 




   39.000 

Közvetlen + Közvetett = TK – ((AST) 

X+13.920 = 114.000 – (–2.000)

X+13.920 = 116.000 
X = 102.080 

116.000*0,88 = 102.080 

116.000*0,12 =   13.920 

3

